

数字概念股 数字概念股逆时爆发

本篇文章给大家谈谈数字概念股，以及数字概念股逆时爆发对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站喔。

本文目录一览：

1、数字经济概念股有哪些2、数字政务概念股有哪些？3、数字经济的股票有哪些呢

数字经济概念股有哪些

目前数字经济概念股龙头主要有以下这些：股票代码为300496的中科创达、股票代码为600498的烽火通信、股票代码为600588的用友网络、股票代码为603869的新智认知、股票代码为603618的杭电股份、股票代码为300212的易华录、股票代码为900938的海科B、股票代码为603636的南威软件。

【拓展资料】

数字经济，作为经济学概念的数字经济是人类通过大数据（数字化的知识与信息）的识别—选择—过滤—存储—使用，引导、实现资源的快速优化配置与再生、实现经济高质量发展的经济形态。

作为一个内涵比较宽泛的概念，凡是直接或间接利用数据来引导资源发挥作用，推动生产力发展的经济形态都可以纳入其范畴。在技术层面，包括大数据、云计算、物联网、区块链、人工智能、5G通信等新兴技术。在应用层面，“新零售”“新制造”等都是其典型代表。数字经济通过不断升级的网络基础设施与智能机等信息工具，互联网—云计算—区块链—物联网等信息技术，人类处理大数据的数量、质量和速度的能力不断增强，推动人类经济形态由工业经济向信息经济—知识经济—智慧经济形态转化，极大地降低社会交易成本，提高资源优化配置效率，提高产品、企业、产业附加值，推动社会生产力快速发展，同时为落后***后来居上实现超越性发展提供了技术基础。

数字经济也称智能经济，是工业4.0或后工业经济的本质特征，是信息经济—知识经济—智慧经济的核心要素。正是得益于数字经济提供的历史机遇，使我国得以在许多领域实现超越性发展。

数字经济指一个经济系统，在这个系统中，数字技术被广泛使用并由此带来了整个经济环境和经济活动的根本变化。数字经济也是一个信息和商务活动都数字化的全

新的社会政治和经济系统。企业、消费者和政府之间通过网络进行的交易迅速增长。数字经济主要研究生产、分销和销售都依赖数字技术的商品和服务。数字经济的商业模式本身运转良好，因为它创建了一个企业和消费者双赢的环境。截***2016年底，全球市值***的10家公司中，有5家数字经济企业；市值前20强的企业中有9家属于数字经济企业。

[img]

数字政务概念股有哪些？

数字政务概念股有：科创信息、拓尔思（叠加***机器人概念）、北信源、万达信息与旋极信息。

数字经济的股票有哪些呢

2021年数字经济概念股：

1、用友网络600588：12月27日用友网络开盘消息，7日内股价上涨2.2%，今年来涨幅上涨8.29%，最新报36.31元，涨1.97%，市值为1187.31亿元。

2015年7月29日，用友网络和阿里巴巴在北京签署战略合作协议，***阶段将聚焦云计算、电商、大数据、数字营销。

2、步步高002251：截止15点收盘，步步高报6.9元，涨1.62%，总市值59.61亿元。

步步高商业连锁股份有限公司业务主要涉及零售贸易、电子商务、商业地产、互联网金融、物流运输等多个业态2008年子公司步步高商业连锁股份有限公司在深交所上市致力于成为国内领先的商业及服务业运营商集团实行大西南战略，

截***目前，集团510家多业态实体门店已遍布湘、赣、川、渝、桂、滇等省市近年来，步步高开启O+O战略，打通线上，回归实体，重建全球供应链，并逐渐向数字化企业转型。

3、新智认知603869：12月27日新智认知开盘消息，7日内股价下跌5.07%，今年来涨幅下跌-1.69%，最新报10.05元，涨1.41%，市值为50.7亿元。

新智认知数字科技股份有限公司是新奥集团旗下数字产业核心企业。

拓展资料：

股票(stock)是股份公司所有权的一部分，也是发行的所有权凭证，是股份公司为筹集资金而发行给各个股东作为持股凭证并借以取得股息和红利的一种有价证券。股票是资本市场的长期信用工具，可以转让，买卖，股东凭借它可以分享公司的利润，但也要承担公司运作错误所带来的风险。每股股票都代表股东对企业拥有一个基本单位的所有权。每家上市公司都会发行股票。

同一类别的每一份股票所代表的公司所有权是相等的。每个股东所拥有的公司所有权份额的大小，取决于其持有的股票数量占公司总股本的比重。

股票是股份公司资本的构成部分，可以转让、买卖，是资本市场的主要长期信用工具，但不能要求公司返还其出资。

股票是股份制企业（上市和非上市）所有者（即股东）拥有公司资产和权益的凭证。上市的股票称流通股，可在股票交易所（即二级市场）自由买卖。非上市的股票没有进入股票交易所，因此不能自由买卖，称非上市流通股。

这种所有权为一种综合权利，如参加股东大会、投票标准、参与公司的重大决策、收取股息或分享红利等，但也要共同承担公司运作错误所带来的风险。

股票是一种有价证券，是股份公司在筹集资本时向出资人发行的股份凭证，代表着其持有者（即股东）对股份公司的所有权。股票是股份证书的简称，是股份公司为筹集资金而发行给股东作为持股凭证并借以取得股息和红利的一种有价证券。每股股票都代表股东对企业拥有一个基本单位的所有权。股票是股份公司资本的构成部分，可以转让、买卖或作价抵押，是资金市场的主要长期信用工具。